
しながわ・目黒こどもスクール

［かいせつ］ 

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／分数①

１
 

 

 

 

 

 

①　１Lを３等分しているので，１めもりは Lを

表しています。 

②　１めもりは Lを表しています。　 Lの３こ 

分は Lです。 

③　１めもりは Lを表しています。　 Lの２こ 

分は Lです。 

④　１めもりは Lを表しています。　 Lの５こ 

分は Lです。 

 

①　１mを２等分しているので，１めもりは mを

表しています。 

②　１mを４等分しているので，１めもりは mを

表しています。 

③　 １めもりは mを表しています。　 mの３こ 

分は mです。 

④　１めもりは mを表しています。　 mの５こ 

分は mです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

［かいせつ］ 

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／分数①

１

①　１めもりが� Lなので，

めもり1つ分が� Lです。 

②　１めもりが� Lなので，

めもり4つ分が� Lです。

③　１めもりが� Lなので，

めもり3つ分が� Lです。

④　１めもりが� Lなので，

めもり2つ分が� Lです。 

 

 

①　１めもりが mなので， 

めもり1つ分が mです。 

②　１めもりが mなので， 

めもり2つ分が mです。 

③　１めもりが mなので， 

めもり5つ分が mです。 

④　１めもりが mなので， 

めもり3つ分が mです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

［かいせつ］ 

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／分数①

１

 

 

 

 

 

 

①　１Lを２等分しているので，１めもりは Lを

表しています。 

②　１めもりは Lを表しています。　 Lの２こ 

分は Lです。 

③　１めもりは Lを表しています。　 Lの３こ 

分は Lです。 

④　１Lを６等分しているので，１めもりは Lを

表しています。 

 

①　１mを３等分しているので，１めもりは mを

表しています。 

②　１mを４等分しているので，１めもりは mを

表しています。 

③　１めもりは mを表しています。　 mの４こ 

分は mです。 

④　１めもりは mを表しています。　 mの４こ 

分は mです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／分数①

［かいせつ］ 
１

①　１めもりが� Lなので，

めもり3つ分が� Lです。 

②　１めもりが� Lなので，

めもり4つ分が� Lです。

③　１めもりが� Lなので，

めもり1つ分が� Lです。

④　１めもりが� Lなので，

めもり2つ分が� Lです。 

 

 

①　１めもりが mなので， 

めもり1つ分が mです。 

②　１めもりが mなので， 

めもり3つ分が mです。 

③　１めもりが mなので， 

めもり4つ分が mです。 

④　１めもりが mなので， 

めもり5つ分が mです。 
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１
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／分数①

［かいせつ］ 
１

 

 

 

 

 

 

①　１Lを4等分しているので，１めもりは Lを

表しています。 

②　１めもりは Lを表しています。　 Lの３こ 

分は Lです。 

 

１めもりは mを表しています。　 mの5こ分 

は　  mです。 

 

 

①　１めもりが Lなので，めもり3つ 

分が Lです。 

②　１めもりが Lなので，めもり4つ 

分が Lです。 

 

１めもりが mなので，め 

もり4つ分が mです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／分数①

［かいせつ］ 
１

 

 

 

 

 

 

①　１Lを5等分しているので，１めもりは Lを

表しています。 

②　１めもりは Lを表しています。　 Lの5こ 

分は Lです。 

 

１めもりは mを表しています。　 mの2こ分 

は　  mです。 

 

 

①　１めもりが Lなので，めもり3つ 

分が Lです。 

②　１めもりが Lなので，めもり2つ 

分が Lです。 

 

１めもりが mなので，め 

もり5つ分が mです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

［かいせつ］ 

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／分数①

１

①　めもりは，1mを10等分

したものです。 10こを2つ

に分けると，10÷2＝5で 

5こです。　  mはめもり5 

　こ分です。 

②　めもりは，1mを8等分し

たものです。 8こを4つに分

けると，8÷4＝2で2こで 

す。 mはめもり2こ分で

す。 

③　めもりは，1mを9等分し

たものです。 9こを3つに分

けると，9÷3＝3で3こで 

す。 mはめもり3こ分な 

ので， mはめもり6こ分

です。 

④　めもりは，1mを12等分

したものです。 12こを6つ

に分けると，12÷6＝2で 

2こです。 mはめもり2こ 

分なので， mはめもり10 

こ分です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／分数①

［かいせつ］ 
１

①　めもりは，1Lを10等分

したものです。 10こを5つ

に分けると，10÷5＝2で 

2こです。 Lはめもり2こ 

　分なので， Lはめもり6こ 

分です。 

②　めもりは，1Lを6等分し

たものです。 6こを3つに分

けると，6÷3＝2で2こで 

す。 Lはめもり2こ分です。 

③　めもりは，1Lを8等分し

たものです。 8こを2つに分

けると，8÷2＝4で4こで 

す。 Lはめもり4こ分です。 

④　めもりは，1Lを8等分し

たものです。 8こを4つに分

けると，8÷4＝2で2こで 

す。 Lはめもり2こ分な 

ので， Lはめもり6こ分

です。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／分数①

［かいせつ］ 
１

①　めもりは，1mを10等分

したものです。 10こを5つ

に分けると，10÷5＝2で 

2こです。 mはめもり2 

　こ分なので， mはめもり 

8こ分です。 

②　めもりは，1mを6等分し

たものです。 6こを3つに分

けると，6÷3＝2で2こで 

す。 mはめもり2こ分で

す。 

③　めもりは，1mを8等分し

たものです。 8こを4つに分

けると，8÷4＝2で2こで 

す。 mはめもり2こ分な 

ので， mはめもり6こ分

です。 

④　めもりは，1mを8等分し

たものです。 8こを2つに分

けると，8÷2＝4で4こで 

す。 mはめもり4こ分で

す。 
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